

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 41 (2927)
18 ФЕВРАЛЯ 1943 г.
ЧЕТВЕРГ
ЦЕНА 20 КОП.
г. Ленинск-Кузнецкий, Новосибир. обл.

По-боевому готовиться к весне

Подсобные хозяйства служат важнейшим источником дополнительных продовольственных ресурсов. В военное время, когда страна, фронт требуют вооружения, требуют дополнительных продуктов питания, особенно велика роль подсобных хозяйств. В 1942 году урожай, снятый с подсобных хозяйств и коллективных опорных, был серьезным подспорьем в снабжении столовых, шахт и предприятий нашего города.

В нынешнем году перед всеми предприятиями стоит задача — значительно увеличить посевную площадь, создать новые подсобные хозяйства, добиться более высокого урожая.

Если в прошлом году подсобные хозяйства и коллективные опорные занимали более 6.000 гектаров, то в этом году площадь под посевами подсобных хозяйств нашего города будет увеличена на 1.772 гектара.

Чтобы не повторить ошибок прошлого года и добиться в этом году значительного увеличения урожая, нужно уже сейчас деятельно готовиться к весенним полевым работам. Сейчас уже должна быть закончена вывозка на поля удобрений, проведено снегозадержание. Все подсобные хозяйства должны иметь необходимые семена и полностью отремонтировать сельскохозяйственный инвентарь.

Однако, подготовка к весенней посевной кампании в подсобных хозяйствах предприятий города проходит неудовлетворительно. Совхозы орас треста Ленинтоль отремонтировали лишь половину тракторов и совершенно не приступали к ремонту сельскохозяйственного инвентаря. Совхоз «Ленинтоль» только на 18 проц. выполнил план вывозки удобрений и на 16 проц. план снегозадержания. Одни из самых крупных хозяйств системы треста — подсобные хозяйства шахты имени С. М. Кирова — не вывезли на поля ни одной тонны навоза. А по плану нужно было вывезти 441 тонну. Совсем не готовы к весне подсобные хозяйства шахт Журилка-3, «Пионерка» и шахты «А». Для парников этих подсобных хозяйств требуется 2.400 рам. До сих пор ни одной не сделано. В совхозе «Ленинтоль» вместо 6.700 рам, нужных для застекления парников, есть только 5.000, причем 3.000 из них не имеют стекол.

Невольно возникает вопрос — о чем же думают руководители этих хозяйств, на чью помощь они рассчитывают?

Очень важно уже сейчас обеспечить посевам семенами. С заготовкой семян зерновых культур дело обстоит неплохо. Но семян огородных культур большинство шахтовых подсобных хозяйств не имеет. Для всех подсобных хозяйств потребуется 26 килограммов семян капусты, заготовлено только 4 кг. семян; столовой свеклы требуется 32 кг., имеется только 18 кг. В совхозе имени Чкалова совершенно не заготовили семян капусты, свеклы, моркови. Здесь имеют только 2 кг. семян огурцов, вместо необходимых 43 кг.

С полнейшим равнодушием многие руководители городских предприятий отнеслись к важнейшему государственному делу — заготовке верхушек картофеля. Верхушек заготовлено ничтожно мало. Шахтовые столовые и совхозы орас вместо 154 тонн верхушек заготовили 12,5 тонны, да и те не полностью сохранены.

Все это вызывает большую тревогу. Необходимы немедленные, срочные меры, чтобы быстрыми темпами закончить подготовку к весеннему севу и встретить его во всеоружии. Нельзя ни на минуту забывать, что уже сейчас решается вопрос о высоком военном урожае. Немедленно провести все землеустроительные работы, обеспечить участками все хозяйства, поставить на откорм лошадей, заготовить семена — вот задачи, которые нужно разрешить быстро и оперативно.

Большую работу должны проделать профсоюзные организации. Президиум ВЦПС обязал все местные профсоюзные организации наладить массовый контроль над работой подсобных хозяйств, повседневно проверять ход подготовки к весеннему севу. Выполнить решение президиума ВЦПС, взять под свой неослабный контроль все работы на подсобных хозяйствах, заботиться об улучшении быта трудящихся — священная обязанность руководителей профсоюзных организаций.

Увеличение продовольственных ресурсов — большое патристическое дело. За него нужно взяться со всей большевистской напористостью и энергией. Не медля ни одного дня, будем готовить обильный военный урожай на подсобных хозяйствах.

В освобожденном Воронеже

ВОРОНЕЖ, 15 февраля. (ТАСС). С каждым днем на улицах Воронежа, еще недавно являвшегося ареной жестоких боев, становится оживленнее. Прибывают строители, возобновляется работа общественных и хозяйственных организаций, начинаются восстановительные работы.

Немецкие варвары превратили целые кварталы в развалины. В центре города редко встретишь уцелевшее здание. С особым ожесточением гитлеровцы уничтожали институты, больницы и другие культурно-бытовые учреждения. Отсутствующая под ударами Красной Армии, они заминировали дома и целые улицы. Команды минеров обезвреживают мины, вояки за ними идут бригады строителей и специалистов, которые определяют объем работ,

щегося ремонта зданий. Восстановление многих домов, городской электростанции и водопроводов уже началось.

За последние дни в городе открыты первые несколько магазинов и столовые, в которые завозятся продукты, начали действовать мастерские по ремонту обуви, одежды. По призыву обкома партии и облисполкома колхозы Липецкого и других районов прислали в Воронеж лошадей для очистки города. На предприятиях области размещаются заказы на изготовление инструмента для восстановительных работ и мебели. На днях в Воронеж прибыла комиссия из представителей различных наркоматов, которая обследует разрушения и разработает мероприятия по восстановлению города.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

Наши войска заняли Харьков

16 февраля наши войска после решительного штурма, перешедшего потом в ожесточенные уличные бои, овладели городом ХАРЬКОВОМ.

В боях за Харьков наши войска разгромили немецкий корпус „СС“ в составе двух танковых дивизий „Адольф Гитлер“ и „Рейх“ и мотодивизии „Великая Германия“, а также ряд немецких пехотных дивизий и специальных частей.

Операция по освобождению Харькова и разгрому противника в этом районе осу-

ществлена силами группы войск под командованием генерал-полковника тов. ГОЛИКОВА Ф. И.

В боях за Харьков отличились соединения генерал-лейтенанта тов. МОСКАЛЕНКО К. С., генерал-лейтенанта тов. РЫБАЛКО П. С., генерал-лейтенанта тов. КАЗАКОВА М. И. и генерал-майора тов. ЗАЙЦЕВА Н. М., полковника тов. КОСТИЦИНА А. С., генерал-майора тов. МАРИРОСЯНА С. С.

СОВИНФОРМБЮРО.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 16 февраля)

16 февраля наши войска после решительного штурма, перешедшего потом в ожесточенные уличные бои, овладели городом Харьковом.

В Ростовской области нашими войсками заняты районные центры Большекрипчинская, Чалтырь, крупные населенные пункты Генеральский Мост, Султан-Салы, Крым, Недвиговка, Синявка.

На других участках фронта наши войска вели бои на прежних направлениях.

15 февраля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 100 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 20 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорвано 6 складов боеприпасов противника.

Западнее Новошахтинска наши войска продвигались вперед и заняли ряд населенных пунктов. В Новошахтинске наши бойцы захватили немецкий бронепоезд, 6 танков, 4 бронемашин, 9 орудий, 35 вагонов с военными грузами и склад боеприпасов. На другом участке наши войска захвачено у противника 59 танков, 11 самоходных орудий, около 400 автомашин, 177 вагонов с боеприпасами, снаряжением и военным имуществом. Взято в плен свыше 1.500 немецких солдат и офицеров.

Западнее Красный Сулин наши части продолжали наступление и заняли 30 населенных пунктов. В районе одного населенного пункта

Н-ская часть захватила три немецких самоходных пушки, бронемашину, 60 автомашин, свыше 200 винтовок и склад боеприпасов. На поле боя осталось много вражеских трупов.

В районе Кравоармейское наши войска вели наступательные бои. Н-ская часть в результате упорных боев очистила от гитлеровцев один крупный населенный пункт. Уничтожено до 400 немецких солдат и офицеров. Захвачено 7 орудий и 8 минометов. На другом участке наши бойцы, отражая вражескую контратаку, истребили до батальона гитлеровцев и сожгли 5 немецких танков.

В районе Харькова наши войска продолжали вести наступательные бои. Противник оказывает отчаянное сопротивление. Советские части мощными ударами взломали вражескую оборону и уничтожают живую силу и технику гитлеровцев. Только на одном участке наши бойцы в ожесточенном бою уничтожили 43 немецких танка и батальон вражеской пехоты. На другом участке советские подразделения овладели рядом укреплений противника и неудержимо продвигаются вперед.

Группа витебских партизан совершила внезапный налет на гарнизон противника и истребила 49 гитлеровцев. Остальные немцы побросали оружие и разбежались. Партизаны другого отряда пустили под откос два немецких военных эшелона. Разбиты паровоз, 5 вагонов с сол-

МОСКВА, КРЕМЛЬ.

Верховному Главнокомандующему вооруженными силами СССР г-ну И. В. СТАЛИНУ

Воодушевленные боевыми успехами героической Красной Армии против нашего общего врага — немецкого фашизма, офицеры и солдаты чехословацкой военной части в СССР, находясь в пути следования на советско-германский фронт, собрали и внесли в государственный банк из своих личных средств сто тысяч рублей на строительство танков «Лябице» и «Лежаки».

Одновременно мы обращаемся с призывом к офицерам и солдатам вновь формируемой чехословацкой части Н. в городе Н. внести для этой цели свои сбережения и купить облигации военного займа СССР на

сумму 100.000 рублей. Просим дать указание включить эти танки в состав чехословацкой военной части в СССР. Лично Вас благодарим за то, что вы дали нам возможность с оружием в руках бить немцев, исторически заклятых врагов чехословацкого народа.

Мы идем в бой с лозунгом «Смерть немецким оккупантам!». И сообщаем вам, что любой приказ командования Красной Армии нами будет выполнен с честью.

Командир чехословацкой военной части в СССР полковник СВОБОДА Л. И.

Командиру чехословацкой военной части в СССР полковнику Л. И. СВОБОДА

Прошу передать офицерам и солдатам чехословацкой военной части в СССР, собравшим средства на строительство танков «Лябице» и

«Лежаки», — мой боевой привет и благодарность Красной Армии. Ваше желание будет исполнено. И. СТАЛИН.

датами и офицерами, 4 платформы с автомашинами и цистернами с горючим.

Пленный капитан, адъютант командира 82 немецкой пехотной дивизии Теодор Циглер заявил: «В официальных сводках немецкого командования говорится, что немецкие войска планомерно отступают с Кавказа и Дона в целях сокращения зимней линии обороны. Эти сообщения не могут обмануть нас — офицеров, находящихся на Востоке. Уже в прошлом году некоторые старшие офицеры нашей дивизии расценили зимнее отступление немецких войск как грозное предостережение. Сейчас эти офицеры окончательно утратили всякую надежду на победу Германии. Вот уже третий месяц германская армия отступает. Теперь уже ни о какой победе Германии не может быть и речи. Весь вопрос сводится сейчас к тому — как долго Германия еще сможет обороняться».

Немецкое информационное бюро 13 февраля передало следующее сообщение: «Многочисленные контратаки германских союзных войск, закончившиеся местами значительным территориальным выигрышем на южном участке фронта, позволяют сделать вывод, говоря весьма осторожно, о несомненном улучшении общего положения на фронте». Главная ставка Гитлера разглядела, что это за территориальные выигрыши, которых добилась немецкая армия на южном участке фронта. В сообщении ставка Гитлера говорится: «В ходе планомерных операций германские войска, действуя в точности по намеченному плану, оставили города Ростов и Ворошиловград».

Подобная гаиматья, которую передает немецкое командование, как нельзя лучше свидетельствует о явном замешательстве в лагере гитлеровцев. Потеря немецкими войсками важнейших стратегических позиций, какими являются города Ростов и Ворошиловград, по объяснению гитлеровцев произошла по «точно намеченному плану». Законно задать вопрос — с чего это гитлеровцы вдруг воспылали желанием покинуть города, в боях за которые пролито так много немецкой крови? Разумеется, немцы ушли из Ростова и Ворошиловграда не по плану немецкого командования. Красная Армия вытеснила немецко-фашистских захватчиков из этих городов и, преследуя по пятам, гонит их на запад. Завтра немецкому командованию наверняка придется сообщить, что «немецкие войска, действуя в точности по намеченному плану, оставили город Харьков»?!

СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ 25-й ГОДОВЩИНЫ

КРАСНОЙ АРМИИ

РАВНЯТЬСЯ ПО ПЕРЕДОВИКАМ!

Первый участок шахты «7 Ноябрь» попрежнему крепко держит первенство в соревновании. За 16 дней февраля бригады тт. Жакупова и Жаркова накопили 642 тонны сверхпланового угля. Обе бригады ежедневно перевыполняют суточные планы, но бригада тов. Жакупова, как и в январе, идет вперед, прочно завоевав почетное звание лучшей бригады шахты.

Действенно осуществляя авангардную роль на производстве, прекрасно работают на первом участке комсомольцы тт. Чикмачев и Петрищев. Забойщик тов. Чикмачев почти никогда не уходит из лавы не выполнив меньше полутора нормы в отдельные дни он добивается более высоких показателей. Тов. Петрищев работает установщиком. И для него 150 процентов стали обычной нормой. А 16 февраля он выполнял норму на 190 процентов, самостоятельно перенес шпринг и конвейерный настил. Хорошо работает на 1-м участке забойщик тов. Шляхов, также выполняющий до 150 процентов нормы.

262 тонны угля сверх плана

Радостная весть об освобождении Красной Армией Ростова, Ворошиловграда, Харькова и других городов воодушевила горняков первого участка шахты «А» на подвиги в труде. Шахтеры решили с 16 февраля вести на стахановскую вахту дополнительной помощи фронту. Коллектив участка за 16 дней февраля выдал на-гора сверх плана 262 тонны угля.

С особым энтузиазмом работали шахтеры первого участка 16 февраля. За одну смену они выдали 28 тонн сверхпланового угля. Бригада тов. Смолякова выдала 15 тонн угля, а бригада тов. Артамонова — 13 тонн угля сверх плана.

Развернув соревнование в честь XXV годовщины Красной Армии,

Четыре участка перевыполнили план

Горняки передовых участков и бригад шахты «Комсомолец» по-прежнему борются за уголь. 16 февраля четыре участка перевыполнили суточный план угледобычи. Шахтеры участка № 3 (начальник тов. Карцевадзе) выдали на-гора сверх плана 61 тонну угля. Коллектив участка № 6 (начальник тов. Чекисов) дал сверх плана 21 тонну угля. Угольщики третьего участка (начальник т. Горняченко) внесли в Сталинский фонд победы 14 тонн сверхпланового угля. Перевыполнили суточный план также и коллектив участка № 1 (начальник т. Рычковский).

В этот же день восемь угольных бригад перевыполнили сменные задания. Бригада т. Чарухина (участок № 6) выполнила сменное за-

дание на 171 проц. Бригада тов. Сунцова (участок № 3) дала 134 проц. сменного плана. Бригада тов. Лагутенко (участок № 2) выполнила задание на 128 проц. Хорошо работали бригады тт. Шляева (участок № 1) и Филиппенко (участок № 2), выполнившие сменные задания более чем на 120 проц. Значительно перевыполнили сменные задания также бригады тов. Грошева (участок № 3) и тов. Черданцева (участок № 6).

Сотнями тонн сверхпланового угля встречают передовые горняки, угольные бригады и участки 25-ю годовщину героической Красной Армии.

Е. Ротборт — плановик шахты «Комсомолец».

Всесоюзное социалистическое соревнование

ВЦСПС и Наркомуполь СССР, рассмотрев итоги Всесоюзного социалистического соревнования за январь 1943 года, решили: оставить переходящее красное знамя Государственного Комитета Оборонной шахты «Мининка» треста «Проконьевскуголь» комбината «Кузбассуголь» (зав. шахтой И. Косопорова).

Вручить переходящее красное знамя Государственного Комитета

Оборонной шахты № 6 Капитальная треста «Кизелуголь» комбината «Молотовуголь» (зав. шахтой тов. Новокрещенов), передав знамя шахты «Центральная» треста «Кемеровуголь» комбината «Кузбассуголь», и тресту «Болоховуголь» комбината «Тулузполь» (управляющий трестом тов. Приходько), передав знамя из треста «Доспатуголь» комбината «Молотовуголь».

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ.

(Ленинградский фронт)



Пулеметная точка противника мешала продвижению нашей пехоты. Саперы-разведчики Н-ского подразделения, незаметно пробравшись к взлету, окружили его и забросали гранатами. Уничтожив взлет, захватив пулемет и документы, разведчики возвратились в свою часть.

А СНИМКЕ: Сапер-разведчик комсомолец добровольец Сима Днепровская, награжденная двумя медалями «За отвагу»

Фото Б. Лосина. (ТАСС)

Спасибо за славного бойца

Коллективу центральных электромеханических мастерских треста Ленинуголь

Дорогие товарищи!

Командование Н-ской части сообщает вам, что бывший рабочий ваших мастерских кузнец Петр Никигич Астапкин, который служит в нашей части ефрейтором-артиллеристом, за время боев показал себя дисциплинированным, стрелком и мужественным бойцом Красной Армии.

Сейчас мы громим немецкую свору, уничтожаем вышки фрицев и их технику. Могучим ударом сталинской артиллерии мы учим врагов русской азбуке, показываем им, где «раки зимуют». И вот, одним из отважных участников этой борьбы является Петр Никигич Астапкин. Он умело и смело уничтожил из своего орудия не один десяток фашистских гадов.

Командование подразделения Н-ской части благодарит ваш коллектив за то, что вы сумели воспитать, вырастить и закалить такого славного бойца.

В эти дни, грозные для врага и радостные для нас всех, т. Астапкин подал заявление с просьбой о приеме кандидатом в члены ВКП(б).

В честь славных героев нашей доблестной Красной Армии разрешите провозгласить вместе с вами:

— Да здравствует Красная Армия и ее великий полководец, наш отец и учитель товарищ Сталин! Смерть немецким оккупантам!

С фронтовым приветом и уважением к вам

Панфилов — зам. командира подразделения Н-ской части.

Никулин — зам. командира политчасти.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

„На Журинке не научились работать по-военному“

Под таким заголовком в Ленинском шахтере за 7 января с. г. была помещена статья, в которой указывалось на то, что шахта не готова к приему угля на поверхности, о нераспорядительности шахтоуправления в вопросе складирования угля.

Главный инженер треста тов. Закутский сообщил relaxation, что для улучшения работы поверхности Журинки по приему угля из шахты проведен ряд мероприятий: удлинен транспортер поперечной эстакады,

„СЛАВА РУССКИМ!“

Отклики в США на занятие Ростова и Ворошиловграда

НЬЮ-ЙОРК, 15 февраля. (ТАСС). Немедленно по получении сообщения о занятии Красной Армией Ростова на-Дону и Ворошиловграда все американские радиостанции известили об этом всю страну. Крупнейшие радиостанции прервали для передачи этого сообщения свои программы. Все американские радиокomiteты подчеркивают, что занятие Красной Армией Ростова на Дону является новым свидетельством неизбежности разгрома германской армии Гитлеровской армии нанесен второй по своей значительности удар после уничтожения 6-й немецкой армии под Сталинградом.

Как передает бюро военной информации, сенатор демократ Пеппер (от штата Флорида) заявил, что занятие Ростова советскими войсками является в высшей мере радостным известием. „Фундамент нацистского храма зла быстро рушится и все гитлеровское здание шатается. Давайте нанесем врагу новые удары! Слава русским!“

„Освобождение Ростова, — заявил сенатор демократ Томас (от штата Ута), — представляет собой замечательную победу, которая вселяет бодрость в сердца всех цивилизованных людей. Нет слов, чтобы выразить восхищение военным гением,

обеспечивающим занятие Ростова и разгром германских армий на Кавказе. Зимнее наступление Красной Армии является тем более знаменательным, что оно началось после хвастливых заявлений Гитлера о том, что победа находится уже у него в руках. Мы, американцы, и все свободные народы мира поздравляем русский народ и Верховного Главнокомандующего советскими вооруженными силами. Как указал в своем приветствии Сталину наш президент, русский народ своим примером вызывает среди объединенных наций новую решимость приложить всю энергию к тому, чтобы добиться окончательного поражения и безоговорочной капитуляции общего врага“.

Американская печать продолжает уделять большое внимание наступлению Красной Армии и его перспективам. Выходящая в Атланта (штат Джорджия) газета «Конституши», анализируя победы, одержанные красноармейцами, пишет, что они непрерывно ослабляют наступательную мощь германской армии. Газета призывает союзников поддержать наступление Красной Армии в крупных масштабах, чтобы скорее довести до конца разгром германской армии.

ЗАНЯТИЕ РОСТОВА И ВОРОШИЛОВГРАДА ЯВЛЯЕТСЯ НОВЫМ ТРИУМФОМ КРАСНОЙ АРМИИ

Английская печать об освобождении советскими войсками Ростова и Ворошиловграда

ЛОНДОН, 15 февраля. (ТАСС). Весть о занятии частями Красной Армии Ростова на-Дону и Ворошиловграда произвела в Англии большое впечатление. Утренние газеты поместили это сообщение под огромными заголовками на всю первую страницу. Британская радиовещательная компания передала сообщение о занятии Ростова и Ворошиловграда 14 февраля вечером. Передача последних известий неоднократно прерывалась сообщением: „Ростов взят! Ростов — в руках русских!“

Агентство Рейтер в специальном сообщении подчеркивает, что занятие Ростова и Ворошиловграда является новым триумфом Красной Армии. Английское министерство информации также подчеркивает, что занятие Ростова увековечивает новым триумфом наступление Красной Армии.

Военный обозреватель агентства Рейтер указывает, что Красная Армия снова поборола германскую армию и показала свое превосходство над ней в тактическом отношении. Германская линия фронта вдоль Дона не могла устоять перед боевой мощью Красной Армии. Русские наступают поразительными темпами, дух немецких солдат подорван. Газета «Дейли экспресс» расценивает занятие Ростова, как предпосылку к новым, еще более крупным успехам советских войск. Военный обозреватель «Таймс» также подчеркивает, что занятие Ростова

даст возможность Красной Армии еще более активно продолжать свои наступательные операции.

Военный обозреватель газеты «Рейнольдс Ньюс» Вернер пишет, что англо-американское наступление должно начаться как можно скорее. Гитлер не должен получить ни минуты покоя. Фашистского зверя надо преследовать, пока он окончательно не будет убит. В результате широкого наступления Красной Армии англо-американские силы получили сейчас большие возможности, чем можно было когда-либо предполагать. Англо-американское координированное наступление должно быть предпринято основными силами Англии и Америки с Британских островов по кратчайшему пути и должно быть направлено против жизненно-важных стратегических центров Германии. Вторым этапом наступления должен быть фланговый обход германских армий с юга, через Северную Африку и Средиземное море. Одновременно следует предпринять стратегические диверсии во многих направлениях на северо-запад и на юг с целью скрыть направление главного удара. Ни один сектор европейского побережья не должен оставаться безопасным для Гитлера.

Ответ редактор Г. Я. ЛАЛАБ.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ ФЕВРАЛЬ:

18, 19 и 20 — НАШЕСТВИЕ. [На 18 и 19 билеты проданы]
20, 21, 22 — СЛЕГО ДУДИЧ. (Все билеты проданы)
24 — РУССКИЕ ЛЮДИ. (Билеты в касе не проданы)
25 — СЛАВА. [Билеты проданы]
26 — СЛУГА ДВУХ ХОЗЯЕВ.
27 — ВОЛКИ И ОВЦЫ. [Билеты проданы]
Касса театра открыта с 3 ч. дня до 9 ч. вечера. Начало вечерних спектаклей в 8 ч. 30 м.

Строительная школа ФЗО 19 г. Ленинск-Кузнецкого объявляет набор учащихся: мальчиков от 15 до 17 лет и девочек от 16 до 18 лет.

Школа готовит следующие профессии: плотников, столяров, слесарей. Срок обучения 6 месяцев.

Питанием и общежитием школа обеспечивает.

При поступлении иметь паспорт, метрику, справку о состоянии здоровья.

Прием производится ежедневно с 9 часов утра до 6 часов вечера.

Адрес: Красноармейская ул., д. № 1 (рядом с кинотеатром)

ТРЕБУЮТСЯ:

На постоянную работу: счетные работники, плановики, инженеры разных специальностей, работники отдела снабжения и сбыта, машинистка. Обращаться на завод № 1-2, телефон № 1-30.

Кузнецы, слесари по ремонту с-х машин, трактористы и зоотехники для работы в аппарате ора (область в сектор ора треста Ленинуголь, Бавария площадь, № 8.